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1
 がっこうせいかつを　たのしんで　す
ごしていますか

90.0% A 57.0% 33.0% 6.0% 1.0%

2
クラスのみんなとべんきょうしたり　あ
そんだりすることを　たのしいと　かん
じていますか

90.0% A 64.0% 26.0% 5.0% 2.0%

3
がくしゅうした　ないようを　りかいして
いますか

80.0% A 31.0% 49.0% 13.0% 4.0%

4
じぶんからすすんで　じゅぎょうに　さ
んかしていますか

68.0% B 33.0% 35.0% 24.0% 5.0%

5
きそてきな　がくしゅうないようが　て
いちゃくするよう　よみあげドリルなど
くふうして　おこなっていますか

69.0% B 39.0% 30.0% 23.0% 5.0%

6
はなしあいや　たいわを　とりいれた
じゅぎょうを　おこなっていますか

78.0% B 42.0% 36.0% 15.0% 4.0%

7

まるこのとくしょくや　さんぎょうや　れ
きしについて　まなんだり　しらべたり
たいけんしたりする　がくしゅうをして
いますか

63.0% B 39.0% 24.0% 16.0% 3.0%

8
「しずかに　さいごまできく」「わかりや
すく　はなす」など　がくしゅうきりつが
まもれていますか

80.0% A 36.0% 44.0% 13.0% 3.0%

9
あいさつを　されたときに、だまってい
ないで、あかるいこえで　あいさつを
かえすことが　できますか

75.0% B 48.0% 27.0% 15.0% 5.0%

10
ともだちのよいところを　たくさん　み
つけることができていますか

74.0% B 33.0% 41.0% 18.0% 4.0%

11

どうとくのじゅぎょうで、ひとによって
さまざまなたちばや　みかたがあるこ
とに　きづき、よりよくいきるために
かんがえていますか

77.0% B 44.0% 33.0% 14.0% 6.0%

12
こころをこめ、ともだちと　こえをあわ
せて　うたっていますか

76.0% B 58.0% 18.0% 3.0% 2.0%

13

 「つむぐ」をかつようし、かていがく
しゅうや　かていせいかつで　みとお
しが　もてるように　くふうしています
か

71.0% B 39.0% 32.0% 15.0% 5.0%

14
わくわくマラソン（あさマラソン）を　が
んばっていますか

67.0% B 42.0% 25.0% 19.0% 11.0%

15
がっこうしえんボランティアなど　ちい
きのかたがたとかかわるがくしゅうや
たいけんができていますか

81.0% A 48.0% 33.0% 11.0% 5.0%

16
はやね、はやおき、あさごはんなど、
かていせいかつのリズムが　きちんと
ととのっていますか

70.0% B 42.0% 28.0% 16.0% 10.0%

17

テレビ、ゲーム、タブレット、スマホな
どの　メディアや　ききをつかうとき
は、じかんや　つかいかたのやくそく
を　まもっていますか

66.0% B 44.0% 22.0% 8.0% 8.0%

18
「つむぐ」を　みかえし、きそくただしい
せいかつを　しようとしていますか

71.0% B 38.0% 33.0% 10.0% 3.0%
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